
DigiGap

Discuțiile s-au concentrat pe evoluțiile cheie ale proiectului, în special în cadrul
Pachetului de Lucru 3 privind Agenții Schimbării Digitale. Partenerii au analizat
implementarea atelierelor „Ready, Steady, Go”, dezvoltate prin intermediul
DigiCompBook, și au împărtășit feedback și rezultate valoroase de la școlile
participante din diferite țări.

Un punct culminant al întâlnirii a fost schimbul de informații dintre școlile implicate în
activitățile de pilotare. Partenerii și-au prezentat experiențele, au identificat
provocările și au discutat lecțiile învățate, contribuind la o abordare mai puternică,
bazată pe dovezi, pentru următoarea fază a proiectului.

În plus, partenerii au lucrat la conturarea activităților viitoare din cadrul „Noua mea
familie digitală” (WP4), concentrându-se pe modul în care elevii pot acționa ca agenți
ai schimbării digitale prin transferul cunoștințelor lor către membrii familiei. Această
abordare intergenerațională se află în centrul DigiGap, vizând consolidarea
competențelor digitale dincolo de sala de clasă și în comunitatea mai largă.

Întâlnirea a abordat, de asemenea, actualizările managementului de proiect,
asigurarea calității, managementul riscurilor și strategiile de diseminare, asigurându-
se că proiectul continuă să progreseze eficient și ajunge la un public mai larg.

Per total, întâlnirea de la Cracovia a fost extrem de productivă, marcată de o
colaborare puternică, un angajament comun și o viziune clară pentru următorii pași.
Parteneriatul DigiGap continuă să colaboreze pentru a oferi elevilor și comunităților
putere, reducând decalajul digital dintre generații.

Buletin informativ (Februarie 2026)
Suntem încântați să vă împărtășim cele mai recente actualizări de la proiectul
DigiGap în urma celei de-a treia întâlniri transnaționale, care a avut loc la Cracovia,
Polonia, în perioada 11-12 decembrie 2025. Întâlnirea de două zile a reunit toți
partenerii pentru a analiza progresele, a face schimb de experiențe și a planifica
următorii pași ai acestei inițiative importante care vizează reducerea decalajului
digital.
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DigiGap
Atelierele „Ready, Steady, Go” - “Pe locuri, fiti gata, START”

Proiectul DigiGap a implementat cu succes o serie de ateliere „Ready, Steady, Start!”
(“Pe locuri, fiti gata, START!”) în școlile partenere din Grecia, Spania, Polonia și
România, oferind elevilor posibilitatea de a deveni agenți ai schimbării digitale în
familiile și comunitățile lor.

La Școala Moraitis din Grecia, 37 de elevi au participat la activități practice care au
explorat decalajul generațional digital, au dezvoltat abilități didactice și au utilizat
instrumente precum Canva și Microsoft Copilot pentru a proiecta materiale didactice
pentru familiile lor.

În mod similar, la Școala Carlos V din Spania, un program de opt săptămâni le-a
permis elevilor din învățământul primar să își consolideze competențele digitale,
comunicarea și empatia, învățând în același timp cum să își ghideze familiile în
utilizarea sigură și responsabilă a tehnologiei.

În Polonia, un ciclu complet de 18 sesiuni de ateliere a implicat 37 de elevi și 6
profesori, acoperind subiecte precum diferențele generaționale, abilitățile
pedagogice și comunicarea. Elevii și-au dezvoltat progresiv încrederea și abilitățile
practice, devenind în cele din urmă mentori digitali activi în comunitățile lor.

În cele din urmă, în România, un atelier specializat cu elevi de clasa a V-a s-a
concentrat pe îmbunătățirea comunicării prin intermediul activității „Semafor de
comunicare”, ajutând elevii să înțeleagă modul în care tonul și limbajul afectează
interacțiunile digitale și procesele de învățare.

Per total, atelierele demonstrează o abordare comună între țări: dotarea tinerilor nu
doar cu competențe digitale, ci și cu capacitatea de a transfera cunoștințe între
generații, contribuind la reducerea decalajului digital într-un mod practic și incluziv.
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